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 408 entrevistas telefónicas, aplicadas con CATI. 

 Recolección de datos, Viernes 6 de Enero 2012, 
entre las 17 y 21 horas. 

 Muestreo probabilístico de hogares con teléfono 
fijo, a partir de BBDD con cobertura nacional, 
propias de ICCOM. 

 Dentro del hogar, selección de los sujetos por 
cuotas de sexo, GSE y edad.  

 Datos ponderados a nivel de sujetos por G.S.E., 
Zona, Sexo y Edad, obteniendo una muestra de 
representación nacional para el universo en 
estudio. 

Metodología, Muestra y Ponderación 

ENCUESTAS 
(Muestra No 
Ponderada) 

DISTRIBUCIÓN 
(No Ponderada) 

ERROR MAX. 95% 
CONFIANZA 

TOTAL 408 100% + 4,9% 

Hombre 150 37% + 8,0% 

Mujer 258 63% + 6,1% 

18 a 29 años 94 23% + 10,1% 

30 a 49 años 144 35% + 8,2% 

50 a 74 años 170 42% + 7,5% 

Alto (C1C2) 140 34% + 8,3% 

Medio (C3) 136 33% + 8,4% 

Bajo (D) 132 33% + 8,5% 

R. Metropolitana 148 36% + 8,1% 

Regiones 260 64% + 6,1% 
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Conocimiento de los Incendios Forestales: 
¿Supo usted de los incendios….? LEER FRASES 

* La diferencia para completar el 100% corresponde a las respuestas "No sabe / no responde". 

77 

78 

91 

98 

21 

19 

8 

1 

En Carahue, novena región

En la Región del maule

En Quillón, región del Bio Bio

En Las Torres del paine

% No % Sí
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Percepción sobre el origen de los incendios: 
¿Usted cree que los incendios de………fueron provocados intencionalmente o fueron accidentales…? 

* La diferencia para completar el 100% corresponde a las respuestas "No sabe / no responde". 

52 

54 

60 

62 

42 

26 

20 

24 

En Las Torres del Paine

En la Región del maule

En Carahue, novena región

En Quillón, región del Bio Bio

% Accidentales % Intencionales
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Evaluación de la gestión en el combate de los incendios: 
¿Usted aprueba o desaprueba la gestión de las siguientes instituciones y personas respecto de cómo lo 
están haciendo en su tarea de combatir los incendios? LEA NOMBRES 

* La diferencia para completar el 100% corresponde a las respuestas "No aprueba ni desaprueba“ y "No sabe / no responde". 

38 

48 

49 

50 

51 

54 

56 

79 

79 

87 

96 

25 

47 

46 

26 

35 

31 

39 

16 

12 

5 

3 

El nuevo ministro de agricultura Luis Mayol

El Presidente Sebastián Piñera

El Gobierno

El intendente de la araucanía, Andrés Molina

El ministro de economía Pablo Longueira

El director de la Onemi Vicente Nuñez

El ministro del interior Rodrigo Hinzpeter

La Conaf

Las personas de los pueblos afectados

Los brigadistas de otros países

Bomberos

% Desaprueba % Aprueba
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Opinión sobre el gobierno en relación a los incendios: 
¿En relación a los incendios que han ocurrido en los últimos días,  usted diría que el gobierno…?  

* La diferencia para completar el 100% corresponde a las respuestas "No aprueba ni desaprueba“ y "No sabe / no responde". 

45 

45 

46 

49 

49 

55 

56 

72 

52 

49 

37 

46 

46 

39 

25 

26 

Reaccionó con rapidez

Ha dispuesto de todos los recursos disponibles que tiene el estado para
combatir los incendios

Han acompañado a las familias de los afectados

Ha demostrado eficiencia en la coordinación del combate contra los
incendios

Han dispuesto todos los recursos necesarios para el combate de los
incendios

El Presidente Piñera ha sabido delegar tareas a miembros de su equipo.

Ha ofrecido ayuda a las familias afectadas

Están haciendo todos los esfuerzos necesarios para terminar con los focos
de incendio

% No % Sí
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SI 
95 

NO 
5 

Conocimiento de la muerte de Brigadistas: 
¿Supo usted que 7 brigadistas perdieron la vida combatiendo un incendio en la comuna de Carahue, en la 
novena región? 
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Aprueba 
43 

Desaprueba 
53 

No aprueba, ni 
desaprueba 

2 

NS/NR 
2 

Aprobación Presidencial: 
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma como Sebastián Piñera está 
conduciendo su gobierno? 
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Con el actual 
gobierno de 

Sebastián Piñera 
34 

Con la Oposición a 
este gobierno 

40 

Ninguno 
21 

NS/NR 
5 

Identificación Política: 
Usted, hoy en día, ¿se identifica más con el actual gobierno de Sebastián Piñera o con la oposición a este 
gobierno? RESPUESTA ÚNICA 



11 

Identificación Coalición política: 
De las siguientes coaliciones políticas, ¿con cuál Ud. se identifica, simpatiza o suele votar: la Alianza, la 
Concertación de Partidos por la Democracia o el Pacto Juntos Podemos? RESPUESTA ÚNICA  

24 

31 

11 

24 

10 

Alianza Concertación Juntos Podemos Ninguno NS/NR
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